



# జనం

## లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

**విలేకరులు కావలెను**

**జనం** ప్రజా శ్రేయస్సే ద్వేయంగా నడవబడుతున్న **జనం లిపోర్టర్**

**తెలుగు దినపత్రికలో** పనిచేయుటకు

ఆంధ్ర మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో జిల్లాల వారంగా **లిపోర్టర్లు** కావలెను.

అంకిత భావంతో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి గలవారు

సంప్రదించండి: 9398 15 6948

సంపుటి : 01    సంచిక : 235,    ఎడిటర్: మార్పు సాయి కుమార్    పేజిలు : 08,    వెల రూ. 5రూ/    శుక్రవారం -20 - డిసెంబర్ - 2024

Published From, Srikakulam : Circulated at, VishakaPatanam, Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna, Kurnool , Guntur, Prakasam, Nellore, Chittoor,, Kadapa, Anantapuram, Hyderabad

### పాకిస్థాన్ కీలక సంస్థలపై అమెరికా ఆంక్షలు

- టిర్హతేజీ క్షిపణి సాంకేతికత వ్యాప్తికి సాయం చేస్తున్నారంటూ పైర్
- పాక్ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ ఎన్ డీసీ పైనా ఆంక్షలు విధించిన అర్రాజ్యం
- దురదృష్టకరమంటూ స్పందించిన పాక్ ప్రభుత్వం

### ఎస్బీఐ ఎండిగా తెలుగు వ్యక్తి రామమోహన్ రావు అమర

**ఎస్బీఐ ఎండిగా రామమోహన్ రావు**

- ప్రస్తుతం ఎస్బీఐ డిప్యూటీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్గా ఉన్న రామమోహన్ రావు
- మూడేళ్ల పాటు బ్యాంక్ ఎండిగా కొనసాగున్న తెలుగోడు
- సంస్థ ప్రస్తుత చైర్మన్ సీఎస్ శర్మి కూడా తెలుగు వారే
- రామమోహన్ రావుకు ఎస్బీఐతో 29 ఏళ్ల అనుబంధం

### కుల్గాంలో భారీ ఎన్కౌంటర్.. ఐదుగురు ఉద్రవాదుల హతం

కుల్గాంలోని ఓ ఇంటిలో ఉద్రవాదులు దాక్కున్నట్లు సమాచారం సందుకు ఆపరేషన్ నిర్వహించిన జమ్మూకశ్మీర్ పోలీసులు, భద్రతా బలగాలు ఈ ఏడాది జరిగిన రెండో అతి పెద్ద ఎన్కౌంటర్ ఇదే

### భూభారతి చట్టం ప్రకటనలపై.. బీఆర్ఎస్ సభా హక్కుల ఉల్లంఘన నోటీసులు

హైదరాబాద్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భూ భారతి పేరుతో కొత్త రెవెన్యూ చట్టాన్ని తీసుకువస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో భూ భారతి చట్టంపై వివిధ పక్షాల్లో ఫుల్ పేజీ ప్రకటనలు గుప్పించింది. దీనిపై బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభా హక్కుల ఉల్లంఘన నోటీసులు ఇచ్చింది. శాసనసభ హక్కులను రక్షించాలని స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ను బీఆర్ఎస్ శాసనసభా పక్షం కోరింది. **విగత..2లో**

### పోరాటాలకు సమయం ఆసన్నమయింది.. నాయకులుగా ఎదగడానికి మీకు ఇదొక అవకాశం: జగన్

- ఉమ్మడి అసంతృప్తం జిల్లా నేతలతో జగన్ సమావేశం
- చంద్రబాబు ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో వ్యతిరేకత వచ్చిందన్న జగన్
- చంద్రబాబు మోసాలను ప్రజలు గుర్తించారని వ్యాఖ్య
- చంద్రమూఖిని లేపడమంటే పులి నోట్లో తల పెట్టడమేనని ఆరోజు చెప్పినన్న జగన్
- రాష్ట్రంలో రెడ్ బుక్ రాజ్యాంగం అమలవుతోందని మండిపాటు

అమరావతి : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుపై వైసీపీ అధినేత జగన్ మరోసారి విరుచుకు పడ్డారు. ఆరు నెలల కుడా తిరగకముందే కూటమి ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత వచ్చిందని... ఇంతటి వ్యతిరేకత గతంలో ఏ ప్రభుత్వంపై రాలేదని ఆయన అన్నారు.

### అంబేద్కర్ రాజ్యాంగం స్థానంలో మనుస్మృతిని తెచ్చేందుకు బీజేపీ కుట్రలు పన్నుతోంది: షర్మి

అమిత్ షా వ్యాఖ్యలపై తీవ్రంగా మండిపడ్డ ఏపీ సీసీసీ చీఫ్ అంబేద్కర్ ను అవమానించడం జిజీసీ అహంకారానికి నిదర్శనమని వ్యాఖ్యలు దళిత, గిరిజన వర్గాల మనోభావాలను దెబ్బతీశారంటూ పైర్

### మేం జగనన్న సైనికులం.. ఎవరికీ భయపడం: రోజా

- భయమనేది జగన్ బ్లడ్ లోనే లేదన్న మాజీ మంత్రి
- ఈవీఎంలను మానివులేటే చేసి అధికారంలోకి వచ్చారని ఆరోపణ
- ప్రభుత్వం నీతిమాలిన రాజకీయాలు చేస్తోందని మండిపాటు

అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అధికారంలోకి వచ్చిన కూటమి ప్రభుత్వం ఈ ఆరు నెలల్లో ప్రజలకు చేసిన మంచి ఏమీలేదని మాజీ మంత్రి, వైసీపీ నేత రోజా విమర్శించారు. ప్రజలకు మంచి చేయాల్సిన నేతలు వైసీపీ లీడర్లపై **విగత..2లో**

### మంత్రులే ప్రశ్నలు అడిగితే ప్రశ్నోత్తరాలకు అర్థమే మారిపోతుంది: హరీశ్ రావు

హైదరాబాద్: కేబినెట్ నిర్ణయం అంటే సమిష్టి నిర్ణయమని, కృత్రిమ ఆవేరలో ఒక మంత్రి మరొక మంత్రిని ప్రశ్న అడగడం ఏంటని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు ప్రశ్నించారు. మంత్రులే ప్రశ్నలు అడిగితే ప్రశ్నోత్తరాలకు అర్థమే మారిపోతుందన్నారు. ఐదో రోజు ఆసెంబ్లీ సమావేశాలు కొనసాగుతున్నాయి. ప్రశ్నోత్తరాల్లో భాగంగా మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి నల్లగొండ జిల్లాలోని నీటి సమస్యలను గురించి సంబంధిత మంత్రిని ప్రశ్నించారు. దీనిపట్ల హరీశ్ రావు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ప్రశ్నోత్తరాల్లో మంత్రి కోమటిరెడ్డి మాట్లాడటం ఏంటని, ఒక మంత్రి మరో మంత్రిని ప్రశ్నించడం ఏంటన్నాడు. కొత్త సంస్కృతిని సభలో తీసుకురావద్దని స్పీకర్ ను కోరారు. గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కోమటిరెడ్డి మంత్రిగా ఉన్నారని, వారి హయాంలోనే మూసీ మురికి కూపంగా మారిందన్నారు. అప్పుడు వారు సరిగ్గా చేసినట్లు ఈ పరిస్థితి వచ్చేది కాదని చెప్పారు. అయితే ఏ హైదరాబాద్ అడుగుతున్నారని హరీశ్ రావును మంత్రి కోమటిరెడ్డి ప్రశ్నించారు. **విగత..2లో**

# ధరణి షార్ట్ లో పెద్ద ఎత్తున డండా...

- ధరణితో కేసీఆర్ సర్కారు అంత చేసిందంటూ ఖడ్గీ సంచలనం!
- ధరణిపై తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం ఖడ్గీ విక్రమార్క సంచలన వ్యాఖ్యలు
- ధరణి మునుగులో దాదాపు 15 వేల ఎకరాలు అన్యాయంమైనట్లుగా ఆరోపించారు
- గతంలో భూముల రిజిస్ట్రేషన్ అసంతరం రెవెన్యూ అధికారులు క్షణంగా పరిశీలించిన తర్వాతే భూముల మ్యూటీషన్
- "పూర్ణిష్టాంతులో ఫోరెన్సిక్ ఆడిట్ నిర్వహిస్తే అన్ని విషయాలు బయటకు వస్తాయి

హైదరాబాద్: గులాబీ బాస్ గా సుపరిచితుడు.. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని తొమ్మిదిన్నరేళ్లు వాస్ స్టాప్ గా పాలించిన కేసీఆర్ గురించి.. ఆయన పాలన గురించి ప్రత్యేకంగా పరిచయం చేయాల్సిన అవసరంలేదు. అయితే.. ఆయన పాలనలో భాగంగా అయినంతో ఇష్టంగా తీసుకొచ్చిన కొన్నింటిలో ధరణి ప్రధానం.

### మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడుకి హరిరామ జోగయ్య లేఖ

- పాలకొల్లులో సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి నిర్మించాలన్న జోగయ్య
- రాజ్య భవనాలు, పాలన భవనాల నిర్మాణం కోసం కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేస్తున్నారని విమర్శ
- ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యతలు వేరుగా ఉన్నాయని వ్యాఖ్య

# జగన్ సైతం కాంగ్రెస్ వైపు మొగ్గు చూపే అవకాశాలు

అమరావతి : వైసీపీ అధినేత జగన్ కి ఏపీలో ప్రత్యర్థి ఎవరు అంటే అందరూ సహజంగా చెప్పే మాట డీటీపీ అని. కానీ నిజానికి డీటీపీ కంటే కూడా ఎక్కువగా జగన్ ని సాధిస్తున్నది మాత్రం సొంత చెల్లెమ్మ **విగత..2లో**

షర్మిల వల్ల ఏపీ కాంగ్రెస్ ఎత్తి గిల్లడం లేదని కూడా డేటాతో సహా వివరించారు. జగన్ ని కోర్టు దాకా నడిపించాలని కూడా ఆమెకు కోరిక నిజానికి డీటీపీ కంటే కూడా ఎక్కువగా జగన్ ని సాధిస్తున్నది మాత్రం సొంత చెల్లెమ్మ షర్మిల వల్లను ఏ ముహూర్తాన ఏపీసీసీ చీఫ్ గా చేశారో కానీ ఆమె జగన్ మీదనే ఏపీలో జిజీసీతో కలిసి పొత్తులు పెట్టుకున్న చంద్రబాబు సర్కార్ మీద షర్మిల అంతగా పొరాడడం లేదన్నది

### ఏ హెబాదాతో హరీశ్ రావు మాట్లాడుతున్నారు?: కోమటిరెడ్డి

- వాడేవేడిగా కొనసాగుతున్న తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు
- హరీశ్ రావు డిప్యూటీ లీడరా? ఎమ్మెల్యేనా? అని ప్రశ్నించిన కోమటిరెడ్డి
- కేసీఆర్ ఎక్కడున్నారని కోమటిరెడ్డి ప్రశ్న

హైదరాబాద్: తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు వాడేవేడిగా కొనసాగుతున్నాయి. అధికార, విపక్ష సభ్యుల మధ్య మాటల తూటాలు పేలుతున్నాయి. **విగత..2లో**













# రష్మిక మందన్న రెబల్ స్టైల్

ప్రస్తుతం 'పుష్ప 2' గ్రాండ్ సక్సెస్ ని అస్సాదిస్తోంది రష్మిక మందన్న. శ్రీవల్లిగా తన అద్భుత నటనకు ప్రశంసలు అందుకున్న ఈ బ్యూటీ తదుపరి 'సికందర్' చిత్రంపైనా దృష్టి సారించింది. ఈ చిత్రంలో సల్మాన్ ఖాన్ సరసన రష్మిక నటిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఏ.ఆర్.మురుగదాస్ తెరకెక్కిస్తున్నారూ. మరోవైపు రష్మిక వరుస ఫోటోషూట్లు అంతర్జాలంలో వైరల్ అవుతున్నాయి. తాజాగా 'కాస్మోపాలిటన్' మ్యాగజైన్ కవర్ పేజీ కోసం రష్మిక ఫోటోషూట్ అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. కాస్మో ఇండియా సవంబర్-డిసెంబర్ సంచిక కోసం ఫోటోషూట్ ఇది. ఇప్పటికే కొన్ని స్టైల్ ఫీచర్లు అంతర్జాలంలోకి రిలీజయ్యాయి. తాజాగా మరో సెషన్లో ఫోటోషూట్ ని కాస్మోఇండియా ఇన్ స్టాలో షేర్ చేయగా వైరల్ గా మారింది. ఈ ఫోటోషూట్లో రష్మిక యూనిక్ స్టైల్ లో కనిపించింది. కొంత టోల్డ్ గా కనిపించినా యూనిక్ ఫోటోగ్రఫీతో కాస్మో ఇండియా షూట్ ఆకర్షిస్తోంది. రష్మిక మందన్న రెబల్ స్టైల్ ఆకట్టుకుంటుంటూ అభిమానులు ప్రశంసిస్తున్నారు. తాజాగా షేర్ చేసిన ఫోటోగ్రాఫ్ తో పాటు రష్మిక మందన్న ఇంటర్వ్యూ నుంచి కొన్ని ఆసక్తికర విషయాలను కాస్మో ఇండియా ఇన్ స్టాలో షేర్ చేసింది. సదీగా ప్రేక్షకుల తీర్పు కోసం ఎదురు చూసేప్పుడు భయం ఉంటుందని, పుష్ప 2 విడుదల సమయంలో అలాంటి భయంతో గడిపానని రష్మిక మందన్న కాస్మో ఇండియా ఇంటర్వ్యూలో తెలిపారు. ఎల్లప్పుడూ తీర్పు బాధపెడుతుందనే భయం ఉందనే ఉంటుంది. నాకు ఎప్పుడూ ఏదో ఒక భయం ఉన్నట్లు అనిపిస్తుంది. 'పుష్ప' చిత్రీకరణను ముగించిన రోజు నేను మూడు-నాలుగు గంటలు ఏదోంతగా భావోద్వేగంతో మునిగిపోయాను. చిత్రీకరణ పూర్తయిందనే ఉద్వేగం.. ఇలాంటి ప్రతిభలు ముగియాలని నేను కోరుకోలేదు.. ఆరోజు చాలా ఎమోషనల్ గురయ్యాను.. అని తెలిపింది. సల్మాన్ కే 'సికందర్' తర్వాత బస్టితో 'పుష్ప 3'లోను రష్మిక నటించనుంది.



COSMOPOLITAN

# స్టైలిష్ డ్రెస్ లో క్యూట్ శ్రీలీల

రామచంద్ర రావు కొత్త 'పెళ్లి నందడి' ముద్దుగుమ్మ శ్రీలీల టాలీవుడ్ లో ప్రస్తుతం మోస్ట్ వాంటెడ్ హీరోయిన్ గా వరుస సినిమాలు చేస్తున్న విషయం తెల్సిందే. హీరోయిన్ గా వరుస సినిమాలు చేస్తున్న శ్రీలీల సోషల్ మీడియాలో రెగ్యులర్ గా అందాల ఆరబోత ఫోటోలను షేర్ చేయడం వలన చూస్తూనే ఉన్నాం. తాజాగా ఈ అమ్మడు మరోసారి తన అందమైన ఫోటోలను ఇన్ స్టాగ్రామ్ ద్వారా షేర్ చేయడంతో అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. స్టైలిష్ డ్రెస్ లో క్యూట్ శ్రీలీల భలే అందంగా ఉంది అంటూ నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఆమె ఫ్యాషన్ తెగ లైక్ చేస్తూ షేర్ చేస్తున్నారు. శ్రీలీల రెగ్యులర్ గా కనిపించే టెట్ ఫిట్ లో కాకుండా ఈసారి చాలా విభిన్నమైన స్టైలిష్ కాన్స్ట్రక్షన్ ను లై చేసింది. సన్నగా నాణాకంగా ఉండే శ్రీలీలకు ఎలాంటి డ్రెస్ అయినా సేల్ అవుతుంది అంటూ ఈ ఫోటోలను చూస్తూ ఆర్డం అవుతుంది. క్లీ వెజ్ షో, చీర కట్టు ఫోటోలు, నడుము అందం చూపించిన ఫోటోలు చాలానే వైరల్ అయ్యాయి. అయితే ఈసారి పెద్దగా స్టైల్ చేయకున్నా శ్రీలీల ఈ ఫోటోలతో వైరల్ కావడం అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. ఆకట్టుకునే అందంతో పాటు మంచి ఫిజిక్ ఈ అమ్మడి సొంతం అంటూ మరోసారి ఈ ఫోటోలు చెప్పనే చెబుతున్నాయి అనేది ఫ్యాన్స్ అభిప్రాయం. ఈ ఏడాది ఆరంభంలో గుంటూరు కారం సినిమాతో మహేష్ బాబుతో కలిసి ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఆ సినిమా బక్సాఫీస్ వద్ద నిరాశ పరచింది. అయినా శ్రీలీల శ్రేణి తగ్గలేదు. అల్లు అర్జున్, సుకుమార్ కాంబోలో వచ్చిన పుష్ప 2 సినిమాలో అయిదు నిమిషాల బతిం సాంగ్ కోసం ఏకంగా రూ.2 కోట్ల పారితోషికం తీసుకుంది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ బ్యానర్ లో యాపాండుకున్న రాబిన్ హుద్ సినిమాలో నితినకు జోడీగా సరించడం ద్వారా మరోసారి ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చేందుకు రెడీ అయ్యింది. పుష్ప 2 సినిమా పాస్ ఇండియా స్టాయిలో భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న నేపథ్యంలో కిస్కిక్ సాంగ్ చేసిన శ్రీలీలకు అంతే స్ట్రాయిల్ గుర్తింపు లభించింది. అందుకే హిందీ, తమిళ్ సినిమాల్లోనూ ఈమెకు సటింపేందుకు ఆఫర్లు వస్తున్నాయి. కానీ తెలుగులో మాత్రమే ఎక్కువ సినిమాలు చేస్తున్న ఈమె తమిళ్ లో ఒక స్టార్ హీరోకు జోడీగా సటింపేందుకు ఓకే చెప్పింది. త్వరలో ఈ అమ్మడు సవిన పాల్ శెట్టి హీరోగా రూపొందబోతున్న సినిమాలో సటింపబోతుంది. ఇటీవల బాలకృష్ణ టాక్ షో కి వచ్చిన సమయంలో ఆ విషయమై క్షణికి వచ్చింది.



## సంక్రాంతి సినిమాలు.. రన్ టైమ్ ఎంత?

ఏటా సంక్రాంతికి బాక్సాఫీస్ వద్ద అనేక సినిమాలు రిలీజ్ అవుతాయన్న విషయం తెలిసిందే. 2024 సంక్రాంతికి గణీ పోటీనే నెలకొంది. నాలుగు తెలుగు ప్రయత్న చిత్రాలు ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చాయి. ఇప్పుడు 2025 పొంగల్ వచ్చేస్తోంది. ముందు ఏవేవో పేర్లు వినిపించినా.. ఈ ఏడాది కూడా నాలుగు సినిమాలు ఫిక్స్ అయిపోయాయి. మెగా హీరో రామ్ చరణ్ గేమ్ ఛేంజర్, గాడ్ ఆఫ్ ది మాసెస్ బాలకృష్ణ దాకు మహారాజ్, విక్టరీ వెంకటేశ్ సంక్రాంతికి వస్తున్నాం సినిమాలు పొంగల్ బరిలో దిగనున్నాయి. కోలీవుడ్ హీరో అజిత్ విదాముయ్యార్ కూడా అప్పుడే రానుంది. దీంతో ఇప్పుడు ఈ సినిమాల రన్ టైమ్ కోసం ఇప్పుడు నెట్టింటు డిస్కషన్ జరుగుతోంది. కోలీవుడ్ ప్రముఖ నిర్మాత శంకర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న గేమ్ ఛేంజర్.. జనవరి 10వ తేదీన విడుదల కానుంది. రామ్ చరణ్ విభిన్నమైన రోల్స్ లో సినిమాలో కనిపించనున్నారు. ఇప్పటికే ప్రమాదాన్ని ద్వారా మంచి అంచనాలు నెలకొల్పిన గేమ్ ఛేంజర్ రన్ టైమ్.. రెండు గంటల 50 నిమిషాలు ఉంటుందని టాక్ వినిపిస్తోంది. వరుస హిట్స్ తో చూసుకుపోతున్న బాలయ్య.. ఇప్పుడు దాకు మహారాజ్ చిత్రంతో సంక్రాంతి బరిలో దిగుతున్నారు. బాబీ కొల్లి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఆ సినిమా.. జనవరి 12న రిలీజ్ అవుతుంది. ఆడియన్స్ కు మంచి మాస్ ట్రిట్ అందించేలా కనిపిస్తున్న దాకు మహారాజ్ మూవీ నిడివి.. 2 గంటల 45 నిమిషాలని వినిపిస్తోంది. ఎఫ్-2, ఎఫ్-3 చిత్రాలు మంచి హిట్స్ అవుతూంటే ఇప్పుడు సంక్రాంతికి వస్తున్నాం మూవీపై అంతా భారీ అంచనాలు పెట్టుకున్నారు. సక్సెస్ ఫుల్ డైరెక్టర్ అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఆ సినిమా.. జనవరి 14న థియేటర్లలో సందడి చేయనుంది. ఆ మూవీ రన్ టైమ్.. రెండు గంటల 40 నిమిషాలుగా తెలుస్తోంది. టాలీవుడ్ లో కూడా సైజల్ ఫ్యాన్ షేస్ ఉన్న అజిత్.. విదాముయ్యార్ తో సంక్రాంతికి సందడి చేయనున్నారు. తిరుమేని దర్శకత్వంలో యాక్షన్ డ్రైల్ గా తెరకెక్కుతున్న ఆ సినిమా.. రన్ టైమ్ 2 గంటల 45 నిమిషాల్లో అని సమాచారం. అలా సంక్రాంతికి వచ్చే నాలుగు చిత్రాలు కూడా 3 గంటల్లోపు రన్ టైమ్ తోనే ఉండనున్నాయన్నమాట. మరి ఆ విషయం ఏ సినిమాకు ఎంతవరకు ప్లస్ అవుతుందో వేచి చూడాలి.

## పట్టు చీరలో పుత్తడి బొమ్మ

సినిమా ఇండస్ట్రీలో ఎంతో ఇచ్చి పదేళ్లు అవుతున్నా మాళవికా మోహనన్ ఇప్పటి వరకు తెలుగులో ఒక్క సినిమా చేయలేదు. కానీ తెలుగులో మంచి గుర్తింపు దక్కించుకుంది. అందాల ఆరబోత ఫోటోలతో పాటు, డబ్బింగ్ సినిమాల కారణంగా ఈ అమ్మడికి మంచి గుర్తింపు లభించింది అనడంలో సందేహం లేదు. తెలుగులో ఈ అమ్మడు సుదీర్ఘ వెయిటింగ్ తర్వాత ప్రభాస్ వంటి పాస్ ఇండియా స్టార్ హీరోతో రాజాసాబ్ సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. అలస్యంగా టాలీవుడ్ లో ఎంతో ఇప్పున్నా ఒక మంచి సాల్విడ్ మూవీతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందని చెప్పుకోవచ్చింది. సోషల్ మీడియాలో ఈ అమ్మడి ఫోటోలు రెగ్యులర్ గా వైరల్ అవుతూ ఉంటాయి. దాదాపుగా 4.4 మిలియన్ల ఫాలోవర్స్ ను కలిగి ఉన్న మాళవికా మోహనన్ బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ స్టాయిల్ అందాల ఆరబోత చేస్తూ అంతకు మించి అన్నట్లు ప్రేక్షకులను అలరిస్తూ ఉంటుంది. తాజాగా మరోసారి తన అందమైన ఫోటోలను షేర్ చేసింది. ఈసారి తన స్టైల్ షో చేయకుండా సాంప్రదాయబద్ధమైన ఫోటోలతో ఆకట్టుకుంది. ముద్దుగుమ్మ మాళవికా మోహనన్ పట్టు చీరలో పుత్తడి బొమ్మ మాదిరిగా కనిపించి ఆకట్టుకుంది. ఈసారి చాలా సైజల్ అన్నట్లు ఈ ఫోటోల్లో కనిపిస్తోంది. తెలుగులో ఈ అమ్మడు రాజాసాబ్ సినిమాలో సరించడం కోసం దాదాపు రెండేళ్లుగా ఎదురు చూస్తున్నట్లుగా చెప్పుకోవచ్చింది. ప్రభాస్ తో సినిమా కోసం ఎదురు చూస్తున్న ఈ అమ్మడు పచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ లో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. మొన్నటి వరకు రాజాసాబ్ సినిమాలో నటిస్తున్నట్లు అధికారికంగా ప్రకటించిన మాళవికా మోహనన్ ఈమధ్య కాంట్రాక్టు తాను ప్రభాస్ సినిమాలో నటిస్తున్నట్లుగా చెప్పుకోవచ్చింది. మూతి దర్శకత్వంలో తాను చేస్తున్న ఈ సినిమా షూటింగ్ ముగింపు దశకు చేరుకుంది అంటూ ఇటీవల ఒక ఇంటర్వ్యూలో చెప్పడంతో వైరల్ అయ్యింది. రాజాసాబ్ సినిమాలో ప్రభాస్ కు జోడీగా మాళవికా మోహనన్ మాత్రమే కాకుండా నిర్ది అగర్వాల్, రిద్ది కుమార్ లు సైతం నటిస్తున్నారు. అయినా ఈ అమ్మడి పేరు ప్రముఖంగా వినిపిస్తుంది. ఈ సినిమాలో నయనతార సైతం కీలక పాత్రలో కనిపించబోతుందనే వార్తలు వస్తున్నాయి. నయనతార బతిం సాంగ్ లో కనిపించబోతుందనే వార్తలు సైతం వస్తున్నాయి. ఏది ఏమైనా రాజాసాబ్ హీరోయిన్ అనగానే ఎక్కువగా మాళవికా మోహనన్ పేరు వినిపిస్తుంది. కనక రాజాసాబ్ తర్వాత టాలీవుడ్ లో వరుసగా సినిమాలు చేసే అవకాశాలు ఉన్నాయి. బక్సాఫీస్ వద్ద రాజాసాబ్ సినిమా భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంటే మాళవికా మోహనన్ కి మరిన్ని తెలుగు సినిమాలతో పాటు హిందీలోనూ ఆఫర్స్ వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి.

